

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Mišak Ivica i ob. Kosec

UTORAK – 7.30 + Novosel Petar - (Klečanje u Bartolovcu!)

SRIJEDA – 7.30 + Mišak Franjo god. i Marija i Vugrinec Josip

ČETVRTAK – 7.30 + Jerešić Pavao god. Kata i Mišćević Milovan

PETAK – 7.30 + Plasaj Franjica i Josip i Bodalec Josip
17.00 – *pobožnost Križnog puta!*

SUBOTA – 17.00 – *skupna sv. misa:*

+ Kajgo Mande; + Rihtar Slavko, Behin Dragica i Stjepan; + Mišak Ana god. i Ivan i Hrašić Drago; + Višnjic Dragica god. Petar i Vugrinec Stjepan; + Majcen Ivka; + Zlatunić Mijo god. i Jelena; + Pavličević Miroslav i Tomo i ob. Mlinarić; + Hrman Josip i Milka i Vuković Milica; + Cecelja Mirko god. i ob. Skupnjak Gabrijela; + Skupnjak Terezija god. August i sinovi; + Ivezić Franjo god. i rodit. i Mraz Ana; + Jagačić Franjica, Vjekoslav, Pavao i Marija; + Žmuk Josip god. i Terezija; + Hrman Martin, Marija i Jagica; + Skupnjak Tomislav god. i Agata i ob. Hrman; + Domiter Pavao, ob. Hren i Lončar; + Hrman Stjepan i roditelji; + Labaš Đuro god. Barjaktarović Ivanka i ob. Kučina; + Mlakar Gabrica; + Vuković Vjekoslav; + Levanić Dragutin god. i Milica; + Vugrinec Katarina i Šucek Katica; + Jagačić Ivan god.; + Skupnjak Barbara i ob. Mindek; + Višnjic Ivan; + Skupnjak Barbara; + Straga Marta, Vugrinec Tomo i Katarina; + Žmuk Stjepan god. i Ana; + Mikulić Dragutin, roditelji i braća; + Mišak Rozalija god. i Josip; + Mišak Marija god. i ob. Mišak; + na čast sv. Anti; + za duše u Čistilištu 2x; + na jednu nakanu

NEDJELJA – 2. KORIZMENA

7.30 – *župna*

9.30 + Buhin Ivan god. i Dragica

11.00 + Kosec Ana, Franjo i Tuđan Franjo

15.00 – *pobožnost Križnog puta!*

Župni vjeronauk: petak u 14.30 prvopričesnici; 16.30 firmanici;

Ministranti – susret u subotu u 10.00;

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

U utorak, 20. veljače 2018. klečanje u Bartolovcu – glavna!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
veljača, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 12 (481)

18. veljače 2018.

1. KORIZMENA NEDJELJA

Prvo čitanje: Post 9, 8-15

Psalam: Ps 25, 4bc-5ab.6-7bc.8-9

Drugo čitanje: 1Pt 3, 18-22

Evangelje: Mk 1, 12-15

Iz Evanđelja po Marku (Mk 1, 12-15)



U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu.

A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Na početku smo korizme koja simbolizira naš životni put. Ljudski život je vrlo velika tajna za svakog čovjeka. Čovjekom se treba postati, s godinama odgoja treba izrasti u odgovornu osobu i kao takav može biti potpun i sretan. Taj proces ima svoje faze koje postupno trebamo ostvarivati. Biblijski nam tekstovi svjedoče kako je Bog oduvijek želio sklapati savez prijateljstva i vjernosti s ljudima, počevši od Adama i Eve, Noe, Abrahama, Mojsija do Isusa Krista - do naših dana. I nama pruža ruku i poziva nas na zajedništvo. Tako nam slavlja tijekom liturgijske godine približavaju pojedine spasenjske čine iz Kristova života. I ove korizme pozvani smo na obraćenje, a to znači da ne trebamo mijenjati mišljenje o nekome ili nečemu, nego korjenito promijeniti svoj život u svjetlu vjere u Kristovo uskrsnuće. Na taj put krenuli smo po sakramentu krštenja. Krist je s nama i u nama. Svojom nam riječju i svojim otajstvima omogućuje da odgovorimo trajnom Božje pozivu. U iščekivanju našeg odgovora i odazva Bog je strpljiv, pravedan i milosrdan.

Isusovih 40 dana u pustinji možemo preslikati na 40 dana korizme i razmišljajući nad biblijskim izvještajima organizirati svoj molitveni život tijekom korizme. Prije svega to je povlašteno vrijeme u kojem se trebamo više posvetiti Bogu. Dolazit će razne napasti i problemi koji će nas više ili manje udaljavati od Boga. No, važno je na kraju ostati sabran, dosljedan i svjestan Božje prisutnosti te učvrstiti svoju vjeru i povezanost s Bogom.

Liturgijska čitanja ove nedjelje izvještajem o općem potopu i Isusovim kušnjama svjedoče nam kako je Stari zavjet nadopunjen Novim zavjetom, kako Božji savez s Noom svoj konačni smisao dobiva u sakramentu krštenja. Tako postajemo drugi Krist jer krštenjem po sklapanju saveza s Bogom počinjemo ostvarivanje našeg spasenja. Voda je znak novog svijeta, novog života i početka. Ona sve čisti i osvježava. Apostol Petar u svojoj poslanici povezuje krštenje s ispovijedanjem vjere u Kristovo vazmeno otajstvo muku, smrt, uskrsnuće i uzašašće na nebo. Nasljedovanjem Krista kroz razne kušnje dolazimo k Ocu nebeskom. Sâm se Isus povukao u pustinju, u osamu, da proživi kušnju gladi, časti i čuda. Na ova tri odnosa čovjek se profilira u svjesnu, zrelu osobu. Isus će tako lakše razumijeti ljude s problemima, koji prolaze kušnje i hrvaju se s napastima.

Prije sudbonosnog životnog zahvata vrijedno bi bilo povući se u osamu i ispitati se da li smo jaki ostati čovjekom u svim životnim kušnjama. Da li smo spremni prihvatiti sve žrtve, a ne iznevjeriti sebe i svoj identitet? Time bi bili jaki nositi sav teret života preko križa do uskrsnuća.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Reče Gospodin Gospodinu mojemu: *

»Sjedi mi zdesna
dok ne položim dušmane tvoje *
za podnožje tvojim nogama!

Žezlo tvoje moći protegnut će
Gospodin sa Siona: *
vladaj posred svojih neprijatelja!
Spreman je tvoj narod u svetim odorama *
za dan tvog junaštva:
kao rosa iz krila zorina *
uza te su mladi ratnici.«

Zakleo se Gospodin i neće se pokajati: †
»Zauvijek ti si svećenik *
po redu Melkisedekovu!«

Gospodin ti je zdesna, *
on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.
Na putu će se napit iz potoka, *
visoko će dignuti glavu.

Slava Ocu i Sinu *
i Duhu Svetomu.
Kako bijaše na početku, †
tako i sada i vazda *
i u vijeke vjekova. Amen.



Neka je slava Bogu Ocu, koji je narod izabranja nanovo rodio iz neraspadljiva sjemena svojom Riječju koja ostaje zauvijek. Njemu pobožnom prošnjom zavapijmo:

Gospodine, blag budi svom narodu!

Čuj blagi Oče, prošnje koje ti upravljamo za sav tvoj narod
-da više čeznu nasititi se tvojom riječju negoli tjelesnom hranom.

Nauči nas da svoj narod i sve ljude bez razlike istinski i djelotvorno ljubimo
-te pomažemo da se trajno izgrađuju u miru dobru.

Pogledaj na sve nas koji će se po krštenju nanovo roditi
-da kao živo kamenje tvore tebi duhovni dom.

Ti si po Joninu propovijedanju Ninivljane potakao na pokoru
-svojom riječju dobrotivo obrati srca grešnika.

Daj da umirući puni nade pođu u susret Kristu sucu
-te se navijeke raduju tebe gledajući.

Oče naš...